
Tisztségviselõk
választása

A Villamosenergia-ipari Társa-
ságok (VIT) Nyugdíjpénztár
egyik alapítója volt a VDSZSZ
is. A december 5-i küldöttköz-
gyûlésen a pénztár új tisztség-
viselõket választ.
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Tájékoztató az MVM Cégcsoport 
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Helytállás a munkahelyen 
és az életben
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Sugárforrás Kõbányán. Az élelmiszerek által ter-
jesztett betegségek megelõzésének egyik leghatá-
sosabb módja a sugárkezelés. Errõl olvashatnak a
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A LIGA felhívására a tiltakozó megmozdu-
láshoz számos szakszervezet és civil szer-
vezet csatlakozott a Társadalmi Szolidari-
tás Napja elnevezésû, országos sztrájkso-
rozathoz és demonstrációhoz.
A VDSZSZ és a LIGA VHSZ testületei is

csatlakoztak a LIGA Szakszervezetek felhí-
vásához és részt vettek a Társadalmi Szoli-
daritás Napján, 2007 november 21-én. A vil-
lamosenergia-iparban figyelmeztetõ sztráj-
kokat tartottak, mely érintette a Budapesti
Erõmûvet, a Fûzfõi Erõmûvet és a DÉMÁSZ
Zrt. kirendeltségeit. 
Budapesten este hat órakor fáklyás de-

monstrációt tartottak a Parlament elõtt.   A
munkavállalók hatalmas tömegben gyûltek
össze. A tiltakozás oka:
1. A kormány által módosított, a társada-

lombiztosítási nyugellátásról szóló 1997. évi
LXXXI. törvény. A változtatások ugyanis szi-

gorúbb feltételeket jelentenek a jövõben
nyugdíjjogosultságot szerzõkre, különösen
kedvezõtlen ezen belül is a nyugdíj számítá-
sára vonatkozó megváltozott feltételrend-
szer. A jövõ év elejétõl a nyugdíjba vonulók-
tól lényegében a 13. havi ellátásnak megfele-
lõ összeget vonnák meg. A konvergencia-
programtól már amúgy is sújtott munkavál-
lalóknak ráadásul jelentõs nyugdíjkorhatár-
emelésre is fel kell készülniük a kormány
tervei szerint.
2. Az évek óta tisztázatlan helyzet, hogy a

nehéz munkakörülmények között - beleért-
ve a több mûszakban, illetve folyamatos
munkarendben - dolgozók esetében a körül-
ményekkel járó szellemi és fizikai igénybe-
vétel kompenzálására létrehozott korked-
vezményes nyugdíjra jogosultak köre nem
bõvíthetõ. Eközben egyrészt a kormány
mindent megtesz e kör szûkítésére, más-
részt nem veszi figyelembe az újonnan létre-
jövõ ilyen szakmák igényeit. Elengedhetet-

len, hogy a kormány még idén megállapo-
dásra jusson az érdekképviseletekkel ebben
a kérdésben. 
3. Az egészségügyi tárca által az érdek-

képviseleti szerveknek megküldött egész-
ségbiztosítási reformtervezet. Figyelembe
véve az egészségügyi rendszer mai állapo-
tát, a koncepció kidolgozatlanságát, a felme-
rülõ kérdések sokaságát, a szakmai és társa-
dalmi ellenállást, a kérdés átpolitizáltságát, a
rendszer bevezetése a LIGA Szakszerveze-
tek véleménye alapján nem támogatható.
Egy ilyen mértékû, az egész társadalmat

érintõ hosszú távú változást kizárólag egy
széles körû társadalmi támogatottság mel-
lett, szakmai és politikai egyeztetés után le-
hetne bevezetni, melyek közül eddig egyik
sem történt meg. Ehelyett a kormánypártok
zárt ajtók mögött készítették el javaslatukat,
melynek értékelésére is alig maradt idõ. 

❖❖❖
A tervezett intézkedéseket a villamosenergia-
ipari munkavállalók olyan munkakörülmé-
nyek között élik meg, mint a folyamatos ki-
szervezések miatti létbizonytalanság, vala-
mint az ágazati és a helyi kollektív szerzõdé-
sek gyengítésére irányuló munkáltatói maga-
tartás, melyek ellen a szakszervezet fellép. 
November 21-én este az Országház elõtti

sötét teret fáklyaerdõ világította meg, a ki-
alakuló, a társadalom és munkavállalók élet-
körülményeit jelentõsen rontó állapotok
megvilágításáért a pódiumon felszólaló
szakszervezeti és civil szervezetek képvise-
lõi beszéltek, remélve, a parlamentben ülõk
is meghallják majd szavaikat. A zászlókat
lengetõ, táblákat és plakátokat tartó tömeg
hangosan adott hangot egyetértésének.
Több mint százharminc szervezet csatlako-
zott a LIGA felhívásához, fejezte ki szolida-
ritását és kijelentette, azonosul a hangozta-
tott célokkal. A tüntetésen részt vevõk mél-

tóságteljesen és békésen mutat-
ták meg, az érdekvédelem által
hangoztatott elvekkel és célokkal
értenek egyet és elutasítják azt,
hogy a végrehajtó hatalom a
szakszervezeteket, a civil szerve-
zeteket figyelmen kívül hagyja,
érveiket, véleményüket megke-
rülve intézkedjen a társadalom
életét befolyásoló kérdésekben.
Köszöntötte a téren álló és a

Kossuth tér melletti utcákat betöl-
tõ megjelenteket Gál Rezsõ VD-
SZSZ elnök is. Kijelentette, a villa-
mosenergia-iparban dolgozók kö-
zösséget vállalnak a többi érdek-
védelmi szervezettel, a civil intéz-
ményekkel, a nap folyamán meg-
tartott munkabeszüntetésekkel és
a demonstráción való részvételük-
kel is bizonyítják és erõsítik jel-
szavuk igazságát: Együtt erõseb-
bek vagyunk!
Gaskó István, a LIGA Szakszer-

vezetek elnöke beszédében kije-
lentette, a megmozdulás azért is szükséges,
mert Magyarországon jelenleg a társadalmi
szolidaritás hiánycikknek számít, az érdek-
védelmi szervezetek ezt az áldatlan állapotot
hivatottak megszüntetni és elébe állni min-
den olyan oktrojált kezdeményezésnek,
mely a társadalom, a munkavállalók minden-
napi életét rontja le. Nem engedhetõ meg,
hogy a dolgozókat sújtó kérdéseket elnyom-
va, azt figyelmen kívül hagyva a kormány át-
lépjen a társadalom feje felett. Az elmúlt hó-
napok megmutatták, a kormány a legsúlyo-
sabb, embereket érintõ csapást készül mérni
a társadalomra. Az összegyûlt hatalmas szá-
mú tömeg által magasba emelt táblák igazol-
ják, a szakszervezetek felhívására jöttek el a
demonstrálók, ami történelmi eseménynek
számít, az utókornak is példát mutatva. Végül
az elnök felkérésére a megjelentek hangos
NEM AKARJUK! felkiáltással tiltakoztak a
kormány által a társadalomra erõltetett és ter-
vezett intézkedések ellen. K. E. - L. E.

Eddig és ne tEddig és ne toovvább!ább!
A Független Szakszervezetek Demokratikus Ligája által meghirdetett általános, ágazatokra kiterjedõ
sztrájk célja az egészségbiztosításban az üzleti érdekeltségû biztosítók bevonását tartalmazó kor-
mányzati koncepció visszavonása, a nyugdíj-megállapítás 2008. január elsejétõl érvényes szabályai-
nak visszavonása, a korkedvezményes nyugdíjrendszer hátrányos átalakításának megakadályozása. 
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Gál Rezsõ és Gaskó István


